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City of Five Seasons

ADDENDUM #1

To: All Companies Interested in Submitting a Bid
From: Diane Rodenkirk, Purchasing Agent
Bid: Jones Clubhouse Appliances, Dated: September 16, 2009
Subject: Addendum #1 (1 page)
Date: September 22, 2009

Please note the following specification changes/additions/clarifications relative to the above Request
for Bid.

1) Question: Do we add tax to our cost?
Answer: No — the City of Cedar Rapids is tax-exempt. Awarded vendor will be given tax
exempt information.

2) Question: For delivery purposes, is this ground level, stairs going up, or stairs going down,
door ways wide enough and high enough?
Answer: It is ground level; doors are high enough and wide enough.

3) Question: The 3-door has the 208/240 (115) volts. Will the existing electrical accommodate
this?
Answer: The existing electrical will accommodate the freezer.

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be
acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 6). The deadline for
sealed bids is Friday, September 25, 2009, at 11:00 am CDT at the Office of the City Clerk.

Addendum #1 — Jones Clubhouse Appliances Page 1 of 1



